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A mai elnökjelölt-párharc egyik részese volt már miniszter is, míg a másik személy akkor vált
ismertté szélesebb körökben, amikor előzetes letartóztatásba került. Na persze nem ennyiből áll
a két személyiség, nézzük meg őket egy kicsit közelebbről.
  

George Crin Laurențiu Antonescu  
Elsőként vegyük Crin Antonescut, teljes nevén George Crin Laurențiu Antonescu, akinek így
elsőre oda is ítéljük a leghosszabb nevű elnökjelölt díjat. A nagyon kék szemű politikus talán a
hölgyek kedvence lehet a tizenkét aspiránsból, legalábbis már hallottunk olyan sóhajokat, hogy
„ azta de jó pasi”. Való igaz, ahogy ránézünk plakátokon, az
az érzésünk lehet, hogy belelátunk a fejébe. Talán éppen sármosságát használták ki a
kampány tervezői, ugyanis az főként személye köré van építve, a marketingesek mindent
elkövettek annak érdekében, hogy megjegyezzük nevét és arcát.

A jelölt igazán emberségesnek tűnik ezek alapján, szlogenje szerint is a jóérzés Romániáját
szeretné felépíteni. Alapgondolata szerint az országnak egy újabb forradalomra van szüksége,
na persze nem olyanra, mint amilyennel '89-ben szembesülhettünk. Úgy gondolja, Románia
lakossága nagyon is korrekt és jóérzésű emberekből tevődik össze, ez csak a rendszerből
hiányzik, mivel a vezetők és a nép között hatalmas szakadék tátong. Arra szólítja fel szavazóit,
hogy legyenek aktívak, tegyenek az országért. Természetesen ebbe az érte és programjáért
való cselekvést (is) beleérti. Ezért úgymond Obamás módszereket használ, honlapján
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egyszerűen lehet jelentkezni aktivistának, valamint kihasználja az internet jó néhány
kommunikációs csatornáját, jelen van a fontosabb közösségi oldalakon, kép- és
videomegosztókón.

Élettörténetének bemutatása igencsak romantikus, nosztalgikus hangvételűre sikerült, leírja
hogyan játszott gyerekkorában a szülői házban, és hogyan kezdte el vonzani a politika az
1989-es események során és után. Az 50 éves jelölt mindig is a Nemzeti-Liberális Párt tagja
volt, velük lett parlamenti képviselő, majd később sportminiszter is. Karrierjét egyébként
tanárként kezdte, innen vezetett az út a sportminiszterségig, majd a parlamenti frakció és a párt
elnökségi posztjáig. Programjában – melynek címe 
E în puterea noastră să schimbăm puterea lor 
– a személyiségén van a hangsúly, olyan szlogenekkel szembesülhetünk, mint „
Szavazz a karakterre
”, illetve „
Fektess az Antonescu részvénybe
”. Kampánya jól felépítettnek tűnik, és egyelőre tiszta lappal indul. Kíváncsian várjuk a
fejleményeket.
  

Ovidiu Cristian Iane  
Második kiválasztottunk Ovidiu Cristian Iane, aki a Román Környezetvédelmi Párt színeit
öltötte magára. Önéletrajzában elárulja, hogy 
1970. október 12
-én született Krajován, 1986 óta Bukarestben él. '94 óta az Indaco Systems igazgatója, a cég
leginkább jogi szoftverek készítésével és forgalmazásával foglalkozik. 2002-ben kezdte
egyetemi tanulmányait Bukarestben 
Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok
és 
Politikai Tudományok
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szakokon, majd 2006-tól mesteri fokozatra iratkozott be 
Nemzetközi Ügyletek 
szakra. Mesterfokozatú diplomáját 2008-ban szerezte meg.

Ismertségre akkor tett szert, mikor 2002-ben az akkori miniszterelnök, Adrian Năstase nem
hivatalos vagyonáról szóló iratokat kezdett terjeszteni a világhálón, ezért a tettéért előzetes
letartóztatásba került. Három napos sajtókampány után úgy ítélték, az ellene felhozott vádak
hamisak, ezért szabadon engedték. Állítása szerint az interneten terjesztette az „
Armaghedon
” jelentést, anélkül, hogy olvasta volna, és emellett egyetlen címre sem emlékszik ahova
elküldte. A dokumentum különböző vádakkal illeti Năstaset és 
Dan Voiculescut
, részletesebben 
itt olvashatnak
róla, román nyelven.

Felmerülhet a kérdés, miért is választotta Iane ezt a politikai alakulatot. Véleménye szerint a
környezetvédelem az egyetlen út ami kivezeti Romániát a kátyúból, és a fejlődés útjára téríti.
Érdekes meglátás, az biztos. Programjában gyakorlatilag minden egyes ponton feltűnik a
környezetvédelem, minden áron ebbe és csakis ebbe fektetne be a jelölt. Oldalakon keresztül
taglalja a tisztaság fontosságát, a tiszta és olcsó energia szükségességét, és egyáltalán,
mindent ebből a szemszögből közelít meg. Nyilván nagyon fontos ez a téma, főleg Románia
számára, de az elgondolkodtató, hogy tényleg a teljes országvezetést is erre kell-e alapozni.

Ezzel zárjuk is a mostani párharcot, hamarosan jön a következő rész!
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http://cornelcaruntu.blogspot.com/2008/09/raportul-armaghedon-media-i.html

